

DAVID PASTRŇÁK V UTKÁNÍ HVĚZD NHL

ÚTOČNÍK BOSTONU SI NA PRESTIŽNÍ AKCI ZAHRAJE POPRVÉ STRANA 7



metro



Pátek, 4. ledna 2019

Č. 3, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Diana

mojemetro | denikmetro

Mezi troj- a dvojčíslicím je v PSC mezera. Proč?

Zákon o svobodném přístupu k informacím. Dotazy občanů mířící na radnice nebo magistráty jsou občas obskurní, ale především zbytečné. **Jihlava.** Jeden urputný člověk loni poslal přes dvě stovky dotazů STRANA 2



Sněhu i lyžařů na českých horách přibývá, otvírají se další skiareály

Po oblevě mezi svátky si lyžaři mohou opět užít lyžování na čerstvém sněhu. Podmínky ve skiareálech v Libereckém kraji vylepšila nová nadílka. Lyžařská střediska na českých horách hlásí ideální sněhové podmínky, otvírají se tak i menší skiareály a ty větší dávají do provozu i sjezdovky, na kterých se dosud lyžovat nemohlo. Návštěvnost se zvedá díky dobrým podmínkám a také prázdninám, jež v řadě škol pokračují ještě do konce prvního týdne nového roku. Na snímku jsou lyžaři na sjezdovce Hromovka ve Špindlerově Mlýně, ve kterém mají lyžaři k dispozici přes 19 kilometrů upravených sjezdovek. **ČTK**



19003

9 771211 781002

Právo na informace. Dobrá věc se dá zneužít v šikanu úřadů

Jaký máte mobil? Můžu večer ven?
Dotazy občanů na radnice jsou občas obskurní.

Tři čtvrtiny dotazů, které míří do e-podatelny jihlavského magistrátu, má na svědomí jeden jediný člověk. Žádostmi o informace podle zákona 106/1999 Sb. (viz box) „zásobuje“ aparát úřadu již několik let. Čas, který jeho otázkám úředníci věnovali, spočítala radnice na půl milionu korun ročně.

„Po Novém roce už máme od stošestkového pána další žádosti,“ prozradila deníku Metro vedoucí kanceláře jihlavské starostky Gabriela Součková. Chce znát, jak mají lidé z vedení města rozplánovanou práci na příští ob-

dobí, jaké mají v pracovním diáři schůzky. „Dotazy přicházejí na elektronickou podatelnu, tam je třídí podle odborů a na konci je právní oddělení, které odpověď dokončí,“ dodává Gabriela Součková.

Lavina otázek může vyvolávat úsměv – kdyby se jimi podle zákona o svobodném přístupu k informacím denně nemusel magistrát města Jihlavy zabývat. Urputný žadatel, s nímž se úředníci snažili marně osobně domluvit, se domáhá řady nesmyslů. Chtěl vědět, který úředník „viděl jako poslední první jihlavskou tramvaj“. Tramvaje jezdily v Jihlavě v letech 1909 až 1948. Zajímala ho spotřeba kávy na radnici či technický popis primátorčiny mobilu. „Právo na informace je naprosto regulérní nástroj veřejné kontroly státních institucí,“ říká jihlavská primátorka Karolína Kloubová. Toto právo nemůže podle

ní být nástrojem šikany pro toho, kdo se tím dobře baví.

Úřady mají podle zákona možnost zpracování dotazů pro žadatele zpoplatnit, většinou to ale dělají jen v případě, že se jedná o nákladné dohledávání, množení kopií a další úkony. Někdy se také brání opakovanému zatěžování ze strany jedné osoby. Podle průzkumu deníku Metro se s tímto problémem na jiných úřadech měst většinou nesetkávají.

„Šikanózní dotazy, které by chtěly paralyzovat práci radnice, nemíváme, spíše k nám někdy doputují humorné dotazy, které nemají s prací radnice nic společného,“ uvedl pro deník Metro Lukáš Fabián, mluvčí zlínského magistrátu. „Šestnáctiletá slečna se například dotazovala, jestli má její matka možnost zakazovat jí chodit ven s přítelem,“ dodává Fabián. Zbytečná bývají přehnaná

upozornění. Například na strom spadlý na cyklostezku. „Po příjezdu hasičů se ukázalo, že se jedná o větev, kterou lze odstranit nohou,“ říká zlínský mluvčí. „Pán chtěl vědět, proč je v PSČ mezi troj- a dvojcíslím mezera,“ řekla deníku Metro Andrea Vojkovská, mluvčí ostravského magistrátu. Jinak je problém, jaký mají v Jihlavě, naštěstí zatím netíží. **PAVEL HRABICA**

Rekord

80

Tolik tisíc korun požadovala radnice v Měčině na Klatovsku za žádost o sdělení údajů k dotaci. Podle tehdejšího starosty to byla obrana proti dlouhodobému obesílání úřadu nesmyslnými dotazy ze strany jedné osoby.

Informace z radnic mohou vyjít až na tisíce korun

Zákon o svobodném přístupu k informacím 106/1999 Sb. garantuje přístup k informacím v držení státu, státních úřadů, institucí a státních podniků.

- Iniciátorem zákona byl v roce 1999 tehdejší senátor Michael Žantovský.
- Nejznámější je případ Jakuba Čecha z Prostějova. V roce 2015 jako 15letý žák požado-

val informace týkající se staveb v centru města. V průběhu let Čech otevřel řadu kauz, za které bylo potrestáno několik lidí. Za svůj boj s úřednickým šimlem dostal několik prestižních cen.

- Informace mohou být zpoplatněné. Poslanecká sněmovna si účtuje za hodinu práce až 500 korun. Brněnská radnice účtuje za hodinu 210 korun.

INZERCE



Charita
Česká republika

TŘÍKRÁLOVÝ PRŮVOD V PRAZE

v neděli 6. ledna 2019 od 14.30 hodin

www.praha.charita.cz
www.trikralovasbirka.cz

14.30 kostel sv. Tomáše, Josefská ul. Praha 1
– požehnání kardinála Dominika Duky koledníkům

15.00 Malostranské náměstí – Karlův most – Mariánské náměstí
– Staroměstské náměstí
průvod v čele s třemi králi na velbloudech

16.00 Staroměstské náměstí – Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční

Tříkrálový koncert v neděli 6. ledna 2019 od 18 hodin odvysílá v přímém přenosu ČT1.

PRAHA
PRAHA
PRAHA
PRAHA

Tříkrálový průvod pořádá Arcidiecézní charita Praha za podpory Hl. m. Prahy.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Každá koruna pomáhá

MÓDA PROSTĚJOV LIKVIDACE!

KAŽDÝ OBLEK mínus 1.000,- Kč

Likvidujeme! Ano, likvidujeme za velmi výhodné ceny naprosto všechny obleky, pánské a dámské kabáty v širokém sortimentu velikostí! Skutečně, velký výběr pro každého. Obleky v super cenách od 199,- Kč! Kabáty se slevou až 50%! Nabízíme i šály, kravaty, košile, kalhoty, pásky... Přijďte, těšíme se na Vás!

www.modaprostejov.cz

PRAHA, Vinohradská 123	JIHLAVA, Masarykovo náměstí 36
PLZEŇ, Klatovská třída 5, č.p. 112	ZNOJMO, Zámečnická 290
KLADNO, Tyršova 1396	OLOMOUC, Dolní náměstí 174/2
PARDUBICE, Smilova 566	OSTRAVA 9, Marián. Hory, 28. října 190/208
ČESKÉ BUDĚJOVICE 6, Lannova třída 135/34	NOVÝ JIČÍN, Masarykovo nám. 18
JINDŘICHŮV HRADEC, roh ul. Klášterská a Masaryk. nám.	ZLÍN, Štefánikova 151/19
TÁBOR, ul. 9. května č.p. 515	KROMĚŘÍŽ, Vodní 79
PÍSEK, Budovcova 104	STARÉ MĚSTO u Uh. Hradiště, Hradištská 618

Slevy **PŘEJÍ**
připraveným



-42%

Pizza Ristorante
od 300 g, více druhů
dříve 74,90



42⁹⁰

100 g = od 11,59 Kč



BILLA

Billa je levná

Nabídka platí od středy 2. 1. do úterý 8. 1. 2019

Severokorejský velvyslanec zběhl

Ambasadorovi skončil mandát a teď se někde ukrývá.

Italský deník La Repubblica včera uvedl, že severokorejský zastupující velvyslanec v Římě v listopadu přeběhl a je i se svou rodinou pod ochranou v nejméně zjištěné zemi. Zdroje z italského ministerstva zahraničí sdělily, že neexistuje záznam o tom, že by Čo v Itálii požádal o azyl. KLDŘ podle nich

na sklonku minulého roku oznámila, že do Říma posílá nového vyslance.

Osmačtyřicetiletý Čo vykonával funkci zastupujícího velvyslance od října 2017 a mandát mu vypršel 20. listopadu loňského roku. Řím před jeho nástupem vypověděl na protest proti jadernému testu KLDŘ předchozího severokorejského ambasadora. Čo je podle jihokorejských médií synem, nebo zetěm jednoho z nejvyšších funkcionářů severokorejského režimu. Na velvyslanectví působil od roku 2015. Jihokorejská Národní zpravodajská

služba uvedla, že Čo zmizel poté, co se svou ženou na počátku listopadu opustil bez oznámení ambasádu.

Severokorejský diplomaté sloužící v zahraničí musí často nechat v KLDŘ některé členy rodiny, zpravidla děti, aby se předešlo jejich přeběhnutí. Čo nicméně v roce 2015 přijel do Říma s manželkou a dětmi, uvedl jihokorejský list Čungang ilbo.

Poslední obdobný případ se stal v srpnu 2016, kdy zastupce velvyslance Severní Koreje v Británii Tche Jong-ho uprchl do Jižní Koreje i se svou rodinou. **ČTK**



Novoroční inventura

Potápěč měří želvu jménem Speedy v mořském akváriu Timmendorfer Strand ve Šlesvicku-Holštýnsku na severu Německa. V tamním podmořském světě je k vidění kolem 2500 živočichů z různých oblastí zeměkoule. **AP**

INZERCE



Firma VÁHALA a spol. s r.o. přijme do svých prodejen uzenin a lahůdek v Brně – Slatina a Bohunice

PRODAVAČE/(ČKY), ZÁSTUPCE VEDOUcí PRODEJNY

Nabízíme práci v příjemném kolektivu s lahodným sortimentem, těšíme se na spolupráci s Vámi!

V případě zájmu kontaktujte paní Moniku Fuksovou na tel.: **737 277 978** nebo pošlete e-mail: **monika.fuksova@vahala.cz**

Číslo dne

346 191

Tolik korun v přepočtu mohl ušetřit jeden člověk na letence hongkongské společnosti Cathay Pacific. Ta totiž omylem prodala letenky z Vietnamu do New Yorku za zlomek ceny. Zpáteční letenka v business třídě obvykle stojí 16 tisíc dolarů, ale k máni byla za 675 dolarů. Společnost uznala, že udělala chybu a sdělila, že letenky ponechá v platnosti. Na jejich neobvyklé ceny upozornili blogeri o cestování 31. prosince. Později proto aerolinky letenky stáhly. Není dosud jasné, kolik jich Cathay Pacific tímto způsobem prodaly.

Zprávy krátce

Vazba za žluté vesty ve Francii

V Paříži je od středy ve vazbě jeden z hlavních představitelů protestního hnutí takzvaných žlutých vest Eric Drouet. Policie ho zatkla za organizování neohlášené demonstrace. Podle deníku Le Figaro svolal řidiči kamionu Drouet shromáždění na středu večer na slavnou pařížskou třídu Champs-Élysées. Výzvy kontroverzního vůdce uposlechlo ale jen několik desítek lidí. **ČTK**

d Delfin travel
Lídr na trhu seniorských zájezdů

55+

NOVÁ NABÍDKA EXOTICKÝCH ZÁJEZDŮ 2019

Thajsko • Vietnam • Čína • Japonsko • Srí Lanka • Bali • USA a Kanada • Kuba
Mexiko • Peru • Ekvádor • Brazílie a Argentina • Omán • Izrael • Nový Zéland

WWW.DOVOLENAPROSENIORY.CZ

CK Delfín travel, Biskupská 3/1754, Praha 1, tel.: +420 222 937 627

Fortuna. Přijede Donald Trump do Česka?

Se začátkem roku 2019 jsme položili tři otázky sportovnímu expertovi Fortuny Romanu Kovaříkovi.

Které největší sázkařské události se letos očekávají?

Liché roky jsou na velké eventy relativně chudší, není MS ani ME ve fotbale, chybí olympiáda. Největším hitem letošního roku by tak měly být tenisové grandslamy a MS v hokeji, které se bude konat na Slovensku. Ve fotbale se už tradičně nejvíce sází na Ligu mistrů, anglickou Premier League a samozřejmě také českou FORTUNA:LIGU, která poprvé nabídne nadstavbový model.

Jaké mimosportovní sázky Fortuna chystá?

Bookmakeři vypíší volby do Evropského parlamentu nebo kurzy na předsedy jednotlivých politických stran, které letos hodlá měnit hned pět uskupení. Prezident se bude volit na Slovensku a favoritem je Lajčák. V nabídce máme rovněž příležitost, jestli přijede do ČR letos Donald Trump, o setkání s ním Miloš



Roman Kovařík FORTUNA

Zeman hodně stojí. Politické sázky jsou pak jednoznačně na vzestupu.

A co společenské nebo ekonomické sázky?

Určitě sledujeme společenská témata, a to jak celebrity, tak různé soutěže typu Miss, předávání Oscarů, státních vyznamenání a mnoho dalších. Loni měla velký úspěch sázka na medvěda, který se toulal po Valašsku. Už nyní jsou v nabídce odlehčenější sázky typu: jestli příští řadu „Tváře“ vyhraje Leoš Mareš, případně jestli Jaromír Soukup bude knokautován v boxerském duelu králem pornoprůmyslu Robertem Rosenbergem.

Výprodej. Notebook HP

Při nákupu výpočetní techniky existuje speciální den. Pro účely tohoto článku mu můžeme říkat třeba den D.

Jedná se o velmi krátký časový interval, ve kterém se prodejci připravují na nástup nové generace přístrojů, díky čemuž ceny dosavadních produktů prudce klesají. Starší generace přístroje ale ještě není zastaralá a stále velmi dobře poslouží.

Tento den v e-shopu Mironet právě nastal, což se projevuje například u notebooku HP 250 G6. Tento štíhlý pracovní nástroj nyní můžete v doprodeji pořídit za pou-

hých 14 993 korun. Přitom se nedá říct, že by se jednalo o slabý stroj. Processor Intel Core i5-7200U ve spolupráci s 8 GB RAM a dedikovanou grafickou kartou AMD Radeon 520 nabízí dostatečný výkon pro běžnou práci i méně náročné hry. Pevný disk s 1 TB zase umožní uložení opravdu velkého množství dat. Za zmínku stojí také 15,6palcový Full HD display, který disponuje perfektním jasnem, kontrastem i pozorovacími úhly.

V e-shopu Mironet navíc k notebooku HP 250 G6 získáte kameru Dataflex a USB nabíječku do auta jako dárek.

Stabilizátor. Vylepší záběry

Říkáte si, jak natáčí videa mistři filmu? Jak je možné, že se jejich obraz ani jednou nezatřese? Jak tyto přístroje fungují? Po upnutí kamery do stabilizátoru snímá náklon kamery gyroskop. Ten odesílá informace o náklonu do řídicí jednotky. Toto vše se děje v reálném čase, a tak gymbal při správném nastavení naprosto plynule koriguje

otřesy, náklony i změny směru. Gymbaly ale nemusí být pouze pro filmaře. Pokud například natáčíte videa na sociální síti, bohatě si vystačíte s mobilním telefonem.

Video z telefonu vám pomůže vyhladit třeba gymbal Zhiyun Smooth-Q. Jedná se o tříosý stabilizátor speciálně navržený pro mobilní telefony a akční kamery. Zařízení

váží jen 450 gramů, skrývá však baterii, která na jedno nabití udrží gymbal při životě až 12 hodin. Do Smooth-Q lze upnout až šestipalcový telefon. Nastavení a vyvážení zařízení je extrémně snadné. Zhiyun Smooth-Q pořídíte v e-shopu Mironet za 2890 korun. Zadáte-li unikátní kód XY, získáte navíc slevu rovných 200 korun.

metro

MOJE
MĚSTO
MOJE
METRO

NÁŠ CHOVATEL
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA
11. - 12. 1. 2019
CELOSTÁTNÍ VÝSTAVA
POŠTOVNÍCH HOLUBŮ
www.vll.cz

**12. 1. CELOSTÁTNÍ TRH
DROBNÝCH ZVÍŘAT**
OTEVŘENO: pá 11.00 - 17.00, so 9.00 - 16.00
VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM
Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem, e-mail: vll@vll.cz



FORTUNA

ZIMNÍ FOTBALOVÉ HRY V OSTRAVĚ

POSTAV TÝM A HRAJ O ZÁJEZD

sobota 23. února
Ostrava, Dolní Vítkovice



přihlas se
na fotbalový turnaj



přijď si užít spustu
zábavy



polet' s námi
na evropský fotbal

Přípravy na jaro se rozjely naplno

Srazy teprve chystají Jablonec, Liberec, Teplice a Bohemians 1905.

Vedoucí tým Fortuna ligy po podzimní části Slavia odcestoval včera na soustředění do Španělska. To druhá Viktoria Plzeň začala přípravu na jarní část sezony funkčními a silovými testy.

První společný trénink zažijí Západočeši zítra. Tam se s novými spoluhráči seznámí také tři dosavadní zimní posily Viktorie – francouzský útočník Jean-David Beauguel, konžský záložník Joel Kayamba a slovenský ofenzivní hráč Erik Pačinda. Naopak kádr Plzně opustil obránce Tomáš Hájek, který bude v jarní části ligy nastupovat za Mladou Boleslav. Místo Hájka se do přípravy Plzně zapojil Jiří Piroch, kterého si Viktoria stáhla z hostování v Karvině.

Také zmíněná Mladá Boleslav zahájila přípravu fyzickými testy. Společně tým začne trénovat dnes. Ještě poz-



V nepříznivém počasí včera trénovali hráči Karvině. ČTK

ději se připojí zahraniční hráči v čele s nejlepším střelcem ligy Nikolajem Komličenkem. „Někteří zahraniční hráči mají povolený pozdější nástup do přípravy, ale o testy kondiční zdatnosti nepřijdou, pouze je absolvují později,“ uvedl mlado-boleslavský klub na webu.

Středočechy posílí záložník Dominik Mašek z Bohemians 1905. Naopak po půlroce se do Bohemky vrací z mateřské Mladé Boleslavi stoper Lukáš Hůlka.

Sparta zahájila přípravu s jedenácti hráči. K týmu se připojily posily David Moberg Karlsson a Martin Ha-

šek. Po vleklém zranění se vrací útočník Václav Kadlec.

Sportovní ředitel Sparty Tomáš Rosický včera uvedl, že záložník Nicolae Stanciu chtěl z klubu odejít, ale nabídka nebyla adekvátní.

Průběžně dvanáctá Příbram vstoupila do zimní přípravy i s Tomášem Jablonským a Tomášem Pilíkem. Oba zkušení hráči budou s týmem trénovat, o jejich případném angažmá se rozhodne později.

Zajímavou posilu si včera zajistil Baník Ostrava, z nedaleké Opavy sem totiž zamířil srbský útočník Nemanja Kuzmanović. **PUR a ČTK**

TipSport liga. Vítěz z Malty

Ve fotbalové TipSport lize bude nasazen videorozhodčí. Nová technologie bude asistovat v osmi zápasech základních skupin a vždy to bude na stadionu v Praze-Horních Počernicích. Tradiční turnaj letos vyvrcholí na Maltě, kde se představí vítěz základní části, obhájce

trofeje Brno, Mladá Boleslav a Slovan Bratislava.

V Horních Počernicích se budou hrát dvě ze čtyř čtyřčlenných skupin A a B. V „áčku“ se představí Příbram, Hradec Králové, Vladimír a Ústí nad Labem, ve skupině B Jablonec, Pardubice, Chrudim a Varnsdorf.

V Brně-Lišni budou hrát v „céčku“ domácí Brno, Tábořsko, Znojmo a Nitra. Ve skupině D se v Orlové utkají Ostrava, Prostějov, Poprad a Prešov. Základní fáze se odehraje od 5. do 16. ledna, maltský turnaj na tamním národním stadionu následuje od 19. do 21. ledna. **ČTK**



FORTUNA

#PŘIHRÁJ:

Více informací na ifortuna.cz a prihraj.cz

Zprávy krátce

Nečekané finále

Florbalistky Vítkovic si zahrají na Poháru mistrů ve švédském Gävle o trofej. V semifinále udolaly favorizovaný finský tým SB-Pro Nurmijärvi 5:4 v prodloužení.

Gulaš může být MVP Ligy mistrů

Kapitán Plzně Milan Gulaš je jedním z pěti kandidátů na ocenění pro nejužitečnějšího hráče hokejové Ligy mistrů. Třiatřicetiletý útočník pomohl Indiánům osmi góly a čtyřmi asistencemi k postupu do semifinále, ve kterém se Plzeň utká s Frölundou. Má tak šanci navázat na třínečekého brankáře Šimona Hrubce, který cenu pro MVP Ligy mistrů získal v minulé sezoně. **ČTK**

Po třech letech s českou účastí

Český hokejista David Pastrňák si poprvé zahraje Utkání hvězd NHL.

Útočník David Pastrňák z Bostonu byl poprvé v kariéře nominován na Utkání hvězd NHL. Zatím posledním českým hokejistou, který se této prestižní akce zúčastnil, byl Jaromír Jágr. V roce 2016 ho fanoušci vybrali za kapitána. Utkání hvězd se uskuteční 26. ledna v San Jose.

Dvaadvacetiletý Pastrňák je nejproduktivnějším hráčem Bruins, ve 40 zápasech nasbíral 50 bodů za 24 branek a 26 asistencí. Mezi kanonýry se dělí s dalšími pěti hráči o čtvrtou pozici. V této sezo-

ně se mu povedlo vstřelit už dva hattricky.

Naposledy zazářil na Nový rok v utkání Winter Classic pod širým nebem, kdy se díky gólu a nahrávce stal největší hvězdou duelu. Havířovský rodák je ve čtyřicetileté nominaci na 64. ročník Utkání hvězd jediným zástupcem Bruins a zároveň jedním z deseti hráčů, kteří budou mít premiéru.

Atlantickou divizi povede z pozice kapitána Auston Matthews z Toronta, Centrální Nathan MacKinnon z Colorado a Pacifickou Connor McDavid z Edmontonu. Úloha lídra Metropolitní divize připadla Alexandru Ovečkinovi, který však dá přednost odpočinku. Jeho náhradník se hledá. Soupisky jednotlivých divizí bude tvořit 11 hráčů. **ČTK**



Čechy vyřadili Američané

Česká hokejová dvacítka podlehla ve čtvrtfinále MS ve Victorii Spojeným státům americkým 1:3. Jediný český gól dal v 52. minutě v přesilové hře Martin Kaut, snižoval na 1:2. V semifinále světového šampionátu chybějí čeští junioři potřinácté za posledních 14 let. Na medaili čekají od roku 2005 – od zisku bronzy v Grand Forks – a další pokus ukončit půst je čeká za rok v Ostravě a Třinci. **AP**

Skoky na lyžích. Koudelkovi se daří

Roman Koudelka pokračuje na skokanském Turné čtyř můstků ve skvělých výkonech, v kvalifikaci třetího závodu skončil druhý. V Innsbrucku s ním z českých reprezentantů postoupili také Čestmír Kožíšek a Viktor Polášek, pouze Lukáš Hlava se mezi padesátku nevešel.

Koudelka, který skončil na Nový rok v Garmisch-Partenkirchenu těsně pod stupni ví-

těžů čtvrtý a v průběžném pořadí Turné mu patří páté místo, skočil v Innsbrucku 124,5 metru a dostal vysoké známky za styl. Z první pozice ho sesadil až lídr Světového poháru i Turné Rjoju Kobajaši z Japonska, jenž skočil 126,5 metru a porazil Čecha o 2,5 bodu. Koudelkovým soupeřem v prvním kole dnešního závodu bude Fin Andreas Alamommo. **ČTK**



K výhře pomohl i rekordem v doskocích

Český basketbalista Tomáš Satoranský (vpravo) svým druhým double doublem v kariéře v NBA pomohl Washingtonu k vítězství 114:98 nad Atlantou. Reprezentační rozehrávač opět nastoupil v základní sestavě a za 36 minut přidal ke 14 bodům také osobní rekord 11 doskoků. Měl i sedm asistencí a jen tři mu chyběly do prvního českého triple double. Dvouciferné číslo ve dvou statistikách měl dosud jedinkrát, v lednu 2017. Satoranský navázal na dobrý výkon z předchozího utkání, v němž zaznamenal 20 bodů. **AP**

Házenkářská marodka

15

České házenkáře před přípravními zápasy v Německu a doma s Argentinou trápí početná marodka. Trenéři Jan Filip a Daniel Kubeš museli povolovat několik náhradníků, přesto budou mít k dispozici jen patnáct hráčů. Oproti původním plánům v nominaci zůstalo i několik členů širšího kádru, kteří se na konci prosince zúčastnili přípravného turnaje čtyř zemí v Polsku. „Chybí nám tady šest sedm hráčů, které bychom tu chtěli mít, a bohužel další akce nás čeká až v dubnu v kvalifikaci. Jsou to ale věci, které neovlivníme. Budeme pracovat v tom složení, v jakém tu jsme,“ uvedl Filip. Proti Německu český celek nastoupí dnes od 16.15 v Hannoveru, s Argentinou se utká v úterý od 17.00 v Chebu.

Kancelář řádkové inzercce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zaj. Materna, od 18let, 15ms/50Kč, 1min/80Kč vč DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.platmbem.cz



• **LUXUSNÍ! DISKRÉTNÍ! SEXY!** Kontakty z Prahy! Piš SMS ve tvaru 41LBJ a text na 909 15 50



• **Nemusíš být krasavec,** stačí, když budeš mít rád sex! Jsem obyčejná panička, která hledá chlapa na občasný sex. Žaneta 58. Volej na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 51LKF a tvůj text!

Předsevzetí s námi zvládnete



Novoroční praní

BOSCH
Stvořeno pro život

A+++ WAN24160BY

Pračka s předním plněním a kapacitou 7 kg VarioPerfect pro úsporu času i energie Šetrný program AlergiePlus 10 let záruka na motor



obj. kód: FAP1602v

Tři králové

BOSCH
Stvořeno pro život

A++ HBF133BR0 + PUE611BB1E + SMI46KS03E

Set vestavných spotřebičů trouby, varné desky a myčky Vnitřní stěny trouby s povrchem, který pohlcuje tuk Intuitivní dotykové ovládání indukční varné desky Rychlá myčka s funkcí VarioSpeed



27 190,-
26 490,-

obj. kód: BSHSET044

S čistou hlavou i prádlem

Whirlpool

A+++ FSCR 70413

Tichá pračka Supreme Care s kapacitou 7 kg 6. smysl zajišťuje šetrné praní Provozdušňování párou 6 hodin po doprání 10 let záruka na tichý inverter BPM motor



obj. kód: FAP1004j

Letos perte s párou

Whirlpool

A+++ FWSD81283WCV EU

Úzká parní pračka s kapacitou 8 kg 6. smysl zajišťuje šetrné praní Provozdušňování párou 6 hodin po doprání 10 let záruka na tichý indukční CIM motor



obj. kód: WHPR016

Plňte svá předsevzetí

eta
tady je doma

ETA Blendic Team 4011 90010

Nutriční stolní mixér Motor s příkonem 1 000 W Šetřiramenný nerezový nůž BlendeX Funkce Pulse pro maximální výkon



obj. kód: EAV4171f

Zdravý nový rok!

Tefal

Tefal On the go BL1A0D38

Stolní mixér na smoothie Mixovací nádoba o objemu 0,6 l Mixování stiskem mixovací nádoby Nádoba na mixování je zároveň cestovní lahev



obj. kód: TEFMS008

Pojďte do toho s  **alza.cz**

Kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 4. 1. 2019 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.